

中国男篮红、蓝队合并

中国篮协拟聘李楠担任主教练

据新华社北京9月26日电 中国篮协26日宣布,经过述职、答辩、评估等一系列程序,并经主席办公会审议,拟聘任李楠担任新一届中国男篮主教练。这也意味着中国男篮集训红、蓝队模式告一段落。

中国篮协在官方微博上宣布了这一消息,消息中表示:“为做好本次中国男篮主教练选拔工作,确保公平、公正,中国篮协成立了国家男篮主教练评估选拔领导小组,制定了国家男篮主教练评估选拔办法。另外还设置了监督组,由国家体育总局综合处和中国篮协纪委负责人组成,主要职责是对评估选拔工作进行全程监督。”

26日上午,中国男篮集训红蓝队主教练李楠和杜锋分别进行了述职。中国篮协在官方微博中表示:“之后评估组对两位主教练的业务能力、管理能力、职业素养、思维理念、带队风格等进行了全面充分、细致审慎的评估,最终提出拟聘任相对更适合岗位需求的李楠担任合并之后

的中国男篮主教练。在经中国篮协主席办公会审议后,上报国家体育总局。”

中国篮协同时表示:“评估组成员普遍认为,自去年中国篮协实行中国男篮集训红蓝队模式以来,两位主教练李楠和杜锋积极响应,主动担当,在各自的岗位上勤奋努力,恪尽职守,表现出强烈的责任心、事业心和使命感,挖掘和培养了一批潜质出色的年轻球员,也在国际赛场上展现了新一代中国男篮的实力和精神风貌。中国篮协对他们一年多来的辛勤付出表示诚挚的感谢。”

“双国家队集训”模式自2017年5月开始实施,在一年多时间里,中国男篮红、蓝两队分别承担了国际大赛任务,在不久前结束的亚运会上,李楠率领的红队在决赛中力克老对手伊朗队,夺得了冠军。姚明曾表示,这样的模式已经为男篮的未来挖掘出五六个原本并不在视线中的球员。



▲李楠

国安引进两名归化球员

其中一位球员的母亲是洛阳人

本报讯 近日,新浪体育从多个渠道了解到,中赫国安俱乐部在引进归化球员方面取得实质性进展。如果不出现意外,目前效力于挪威超级联赛和英冠联赛的两名归化球员将在2019赛季加盟国安,出现在中超赛场上。这将是中国足球历史上第一次成功引进归化球员,或对中国足球发展产生重要影响。

关于引进归化球员问题,北京中赫国安俱乐部在今年上半年就已

开始运作,其中几名在欧洲效力的华裔球员进入了国安的视线。其中,被外界报道最多的是在挪威超级联赛效力的小将侯永永。侯永永出生于1998年,母亲是河南洛阳人,早年移民挪威。母亲希望侯永永有朝一日能穿上中国队的球衣,代表中国队出战。

侯永永在很小的时候就展现出绝佳的足球天赋。他10岁时受邀参加由曼联举办的世界技术大赛,

从75个国家和地区的2万名参赛者中脱颖而出,获得第二名,并且是唯一一名获得第二年奖学金的球员。这个奖项,贝克汉姆在13岁时也拿过。2014年4月,16岁的侯永永代表挪超球队罗森博格首次出战。同年9月,侯永永以16岁零258天的年龄,取代挪威前国脚奥拉·里斯成为罗森博格历史上最年轻的挪超联赛出场球员。侯永永司职中场,被认为是挪威三大未来之

星。正是看到了这位小将的潜力,加上其家人也希望他能够归化成为中国籍球员,中赫国安在上半年就开始运作此事。

在运作侯永永的同时,出自阿森纳青训体系、目前在英冠布伦特福德效力的尼克·延纳里斯也进入了中赫国安的视线。尼克·延纳里斯的外祖父、外祖母都是广东人,母亲早年移民英国。尼克·延纳里斯既可以打中场,也可以打左右边后

卫,目前在布伦特福德出任后腰,同样是一名非常有实力的球员。

中国联赛此前没有引进过归化球员,因为多方面的要求比较严格。这一次,中赫国安俱乐部通过不懈努力,终于在引进归化球员方面取得了突破性进展,相关手续正在办理之中。如果不出现意外,这两名球员将在下赛季正式加盟国安,出现在中超赛场上。

(新体)

穆帅剥夺博格巴队长资格,内讧摆上台面

博格巴欲走也难:身价超2亿英镑,谁来接盘?

本报讯 北京时间9月26日凌晨,英联赛杯第3轮,曼联主场2:2战平英冠球队德比郡,在点球大战中以7:8告败,惨遭淘汰。比淘汰更绝望的是,曼联在主场面对一支英冠球队在场上没有任何优势。值得一提的是,穆里尼奥连续两场败给了自己的徒弟,其战术之匮乏,沦为笑柄。更具爆炸性的,穆帅在赛后告诉记者,他的确剥夺了博格巴第二队长的资格。

穆帅接连败给两个学生

联赛杯统计数据 displays,曼联全场有14次射门,4次射正,德比郡16脚射门,6脚射正;控球率曼联47.5%,落后对手5个百分点。

从首发阵容看,曼联绝非有意放弃联赛杯。其首发都是一线队常备球员,没有一名青年队成员,甚至替补席中也没有。然而,当比赛踢起来,曼联比德比郡更像是一支英冠球队。

BBC称:“曼联真的配不上晋

级,打英冠队都踢得如此艰难。球队的战术打法非常混乱,穆里尼奥新的危机又来了。”

《每日邮报》说:“这简直是耻辱。从比赛来看,曼联与德比郡就是同一水平线的球队,红魔没有任何的优势可言。”

4天前,曼联在联赛中主场面对升班马狼队,也仅仅打成1:1。狼队主教练努诺是穆帅昔日在波尔图的助教。那场比赛后,努诺口中念念有词:要不是曼联有德赫亚,狼队拿走的可不止1分。这支德比郡的主帅,则是穆帅昔日手下猛将兰帕德,而且这是兰帕德首次执教球队。可见,穆里尼奥输得多没面子。

剥夺博格巴队长资格,不解释

赛后新闻发布会,英国媒体追问了一个与本场比赛无关的话题。之前《泰晤士报》独家爆料称穆里尼奥决定不再让博格巴担任队长,有记者向穆里尼奥求证,穆帅倒是没



穆帅和博格巴谁离开曼联,还不一定呢!

有回避:“事实是我决定博格巴不再担任球队第二队长,但没有任何矛盾冲突。决定让他不再担任的是我,之前让他当第二队长的也是我。”他表示,这只是一个不需解释的决定。

然而,事实却不是这样云淡风轻,这基本意味着穆里尼奥和博格巴的矛盾已经摆上台面了。

《每日邮报》对其中的细节做了揭秘。该报称,穆里尼奥在本周二的训练中当着全队的面告知博格

巴,未来他永远不会再担任曼联队长。据悉,在被狼队逼平的比赛后,博格巴认为穆里尼奥的战术过于消极,呼吁球队进一步加强进攻。这惹恼了穆里尼奥。

曼联为博格巴标价超2亿英镑

博格巴当然也不会任人摆布。他一直认为,他在曼联的低迷,是穆帅的战术导致的。博格巴不明白,无论在法国国家队还是在尤文图斯,他的位置从来都不是问题,两个主教练都能够很好地使用他。的确如此,世界杯上的博格巴进攻可退可守,但为什么到了穆里尼奥手下,博格巴就威力大减,甚至变成了“定时炸弹”?

博格巴想回尤文图斯,与C罗并肩作战,也有报道说,博格巴真正想去的是巴萨。《每日镜报》称,曼联为博格巴要价超过2亿英镑。放眼足坛,谁愿出这个价格?谁出得起这个价格?

(新体)